
SECTION – A  
ELECTRONICS & COMMUNICATION 

 
1. In a BJT amplifier with the introduction of feedback, the input impedance is reduced, 

output impedance is increased, bandwidth is increased but distortion reduced. The 
feedback type is  

 (a) Voltage series (b) Current series 
 (c) Voltage shunt (d) Current shunt 
 

2. In a bipolar transistor biased in the forward active region, the base current is ib = 50 μA 
and collector current is ic = 2.7 mA. The value of α is  

 (a) 0.949 (b) 54 
 (c) 0.982 (d) 0.018 
 
3. Which of the following power amplifiers has maximum efficiency and less distortion ? 
 (a) Class – A  (b) Class – B  
 (c) Class – AB  (d) Class – C  
 
4. In phase-shift oscillator, a single RC network introduces a phase change of 
 (a) 360° (b) 180° 
 (c) 90° (d) 60° 
 
5. If the input of ideal comparator shown in Fig. is a sinusoidal signal is 8 V (peak to peak) 

without any dc component, the output of the comparator has a duty cycle of 

             

 (a) 
1
2  (b) 

1
3  

 (c) 
1
6  (d) 

1
12  

 
6. When a pnp transistor is operating in active region, the current in n region is due to 
 (a) only holes (b) only electrons 
 (c) mainly holes (d) mainly electrons 
 
7. A bootstrap generally incorporates 
 (a) CB configuration (b) CE configuration 
 (c) Emitter follower (d) None of these 
 
8. The voltage across load resistor of a capacitor coupled CE amplifier is 
 (a) DC & AC (b) DC only 
 (c) AC only (d) Neither DC nor AC 
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³ÖÖÝÖ – A  
‡»ÖêŒ™ÒüÖò×®ÖÛúß †Öî¸ü ÃÖÓ“ÖÖ¸ü 

 
1. ×ÛúÃÖß ‹Ûú BJT ¯ÖÏ¾Ö¬ÖÔÛú ´Öë ŠúÞÖÖŸ´ÖÛú ¯Öã®ÖÙ®Ö¾Öê¿Ö Ûú¸ü®Öê ¯Ö¸ü ×®Ö¾Öê¿Öß ¯ÖÏ×ŸÖ²ÖÖ¬ÖÖ Ûú´Ö ÆüÖê •ÖÖŸÖß Æîü … ×®ÖÝÖÔŸÖ ¯ÖÏ×ŸÖ²ÖÖ¬ÖÖ ²ÖœÌü 

•ÖÖ ¸üÆüß Æîü … ²Öï›ü ×¾Ö›Ëü£Ö ²ÖœÌü •ÖÖŸÖß Æîü †Öî¸ü ×¾Öºþ¯ÖÞÖ Ûú´Ö ÆüÖê •ÖÖŸÖÖ Æîü … ‡ÃÖ ¤ü¿ÖÖ ´Öë ŠúÞÖÖŸ´ÖÛú ¯Öã®ÖÙ®Ö¾Öê¿Ö Ûúß ¯ÖÏÛéú×ŸÖ 
ÆüÖêÝÖß :  

 (a) ×¾Ö³Ö¾Ö ÁÖêÞÖß ´Öë (b) ¬ÖÖ¸üÖ ÁÖêÞÖß ´Öë 
 (c) ×¾Ö³Ö¾Ö ¿Ö®™ü ´Öë (d) ¬ÖÖ¸üÖ ¿Ö®™ü ´Öë 
 

2. ÃÖ×¬Ö ×«ü¬ÖÐã¾ÖßµÖ ™ÒüÖÓ×•ÖÃ™ü¸ü ´Öë †ÝÖÏ †×³Ö®ÖŸÖ Ûêú ×»Ö‹ †Ö¬ÖÖ¸ü ¬ÖÖ¸üÖ (ib) ÛúÖ ´ÖÖ®Ö 50 μA ŸÖ£ÖÖ ÃÖÓÝÖÏÖÆüÛú ¬ÖÖ¸üÖ (ic) ÛúÖ ´ÖÖ®Ö 
2.7 mA   Æîü … α ÛúÖ ´ÖÖ®Ö ÆüÖêÝÖÖ 

 (a) 0.949 (b) 54 
 (c) 0.982 (d) 0.018 
 
3. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ×ÛúÃÖ ¿Ö×ŒŸÖ ¯ÖÏ¾Ö¬ÖÔÛú Ûúß õÖ´ÖŸÖÖ †×¬ÖÛúŸÖ´Ö ŸÖ£ÖÖ ×¾Öºþ¯ÖÞÖ ®µÖæ®ÖŸÖ´Ö Æîü ? 
 (a) ¾ÖÝÖÔ – A  (b) ¾ÖÝÖÔ – B  
 (c) ¾ÖÝÖÔ – AB  (d) ¾ÖÝÖÔ – C  
 
4. Ûú»ÖÖ-×¾ÖÃ£ÖÖ¯Ö®Ö-¤üÖê×»Ö¡Ö ´Öë ‹Ûú ¯ÖÏ×ŸÖ¸üÖê¬Ö ŸÖ£ÖÖ ¬ÖÖ×¸üŸÖÖ •ÖÖ»Ö ¯ÖÏµÖãŒŸÖ Ûú¸ü®Öê ¯Ö¸ü Ûú»ÖÖ ¯Ö×¸ü¾ÖŸÖÔ®Ö ÆüÖêŸÖÖ Æîü 
 (a) 360° (b) 180° 
 (c) 90° (d) 60° 
 
5. ¤ü¿ÖÖÔµÖê ÝÖµÖê ×“Ö¡Ö ´Öë ‹Ûú Ûú´¯Öê¸êü™ü¸ü ÛúÖ ×®Ö¾Öê¿Öß •µÖÖ¾ÖÛÎúßµÖ ×ÃÖÝ®Ö»Ö 8 V Æîü … ×ÛúÃÖß ×¤üÂ™ü ‘Ö™üÛú Ûêú ×²Ö®ÖÖ ŸÖã»µÖ×®Ö¡Ö ×®ÖÝÖÔŸÖ 

ˆ¯ÖµÖÖê×ÝÖŸÖÖ †®Öã¯ÖÖŸÖ Æîü 

                   
 

 (a) 
1
2  (b) 

1
3  

 (c) 
1
6  (d) 

1
12  

 
6. •Ö²Ö pnp ™ÒüÖÓ×•ÖÃ™ü¸ü ÃÖ×ÛÎúµÖ õÖê¡Ö ´Öë ÛúÖµÖÔ Ûú¸üŸÖÖ Æîü, ŸÖÖê n õÖê¡Ö ´Öë ¬ÖÖ¸üÖ ¯ÖÏ¾ÖÖ×ÆüŸÖ ÆüÖêŸÖß Æîü  
 (a) ×ÃÖ±Ôú ÆüÖê»ÃÖ Ûêú «üÖ¸üÖ (b) ×ÃÖ±Ôú ‡»ÖêŒ™ÒüÖò®ÖÖë Ûêú «üÖ¸üÖ 
 (c) ´ÖãÜµÖŸÖµÖÖ ÆüÖê»ÃÖ Ûêú «üÖ¸üÖ (d) ´ÖãÜµÖŸÖµÖÖ ‡»ÖêŒ™ÒüÖò®ÖÖë Ûêú «üÖ¸üÖ 
 
7. ²Öæ™üÃ™Òîü¯Ö ÃÖÖ´ÖÖ®µÖŸÖµÖÖ ÆüÖêŸÖÖ Æîü 
 (a) CB ×¾Ö®µÖÖÃÖ (b) CE ×¾Ö®µÖÖÃÖ 
 (c) ‹×´Ö™ü¸ü ±úÖê»ÖÖê¾Ö¸ü (d) ‡®Ö´Öë ÃÖê ÛúÖê‡Ô ®ÖÆüà 
 
8. ‹Ûú ÃÖÓ¬ÖÖ×¸ü¡Ö µÖã×Ý´ÖŸÖ CE ¯ÖÏ¾Ö¬ÖÔÛú Ûêú »ÖÖê›ü ¯ÖÏ×ŸÖ¸üÖê¬Ö ´Öë ˆ¯Ö×Ã£ÖŸÖ ¾ÖÖê»™êü•Ö ÆüÖêŸÖÖ Æîü 
 (a) DC ‹¾ÖÓ AC (b) Ûêú¾Ö»Ö DC 
 (c) Ûêú¾Ö»Ö AC (d) DC ‹¾ÖÓ AC ´Öë ÃÖê ÛúÖê‡Ô ®ÖÆüà 
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9. Positive feedback is the same as 
 (a) Frequency synthesis (b) Negative feedback 
 (c) Degeneration (d) Regeneration 
 
10. In the saturation region, the JFET transfer characteristics are 
 (a) exponential (b) linear 
  (c) parabolic (d) hyperbolic 
 
11. The circuit shown in figure can be used as 

  
 (a) Rectifier 
 (b) Voltage to frequency converter 
 (c) frequency to voltage converter 
 (d) logarithmic amplifier 
 
12. Find output voltage Vo in the circuit below : 

  
 (a) –1.1 V (b) + 1.1 V 
 (c) 1.0 V (d) 10 V 
 
13. Indicate which of the following pulse modulation system is analog ? 
 (a) PCM (b) Differential PCM 
 (c) PWM (d) Delta 
 
14. An envelop detector is a 
 (a) synchronous detector (b) asynchronous detector 
 (c) product detector (d) coherent detector  
 
15. On increasing quantization level in PCM, S/N ratio 
 (a) increases (b) decreases 
 (c) remains same (d) none of these 
 
16. The IF stage of a super-heterodyne receiver employs  
 (a) impedance coupling (b) capacitive coupling 
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 (c) double tuned transformer coupling (d) Single tuned transformer coupling 



9. ¬Ö®ÖÖŸ´ÖÛú ±úß›ü²ÖîÛú Ûúß ŸÖ¸üÆü ÆüÖêŸÖÖ Æîü 
 (a) †Ö¾Öé×¢Ö ÃÖÓ¿»ÖêÂÖÞÖ (b) ŠúÞÖÖŸ´ÖÛú ±úß›ü²ÖîÛú 
 (c) †¯Ö³ÖÏÓ¿Ö®Ö (d) ÃÖÓ¯ÖÖêÂÖß ¯Öã®ÖÙ®Ö¾Öê¿Ö®Ö 
 

10. ÃÖÓŸÖé¯ŸÖ õÖê¡Ö ´Öë JFET ÛúÖ †®ŸÖ¸üÞÖ †×³Ö»ÖõÖÞÖ Æîü 
 (a) “Ö¸ü ‘ÖÖŸÖÖÓÛúßµÖ (b) ¸êüÜÖßµÖ 
  (c) ¯Ö¸ü¾Ö»ÖµÖß (d) †×ŸÖ ¯Ö¸ü¾Ö»ÖµÖß 
 

11. ×“Ö¡Ö ´Öë ×¤üµÖê ÝÖµÖê ¯Ö×¸ü¯Ö£Ö ÛúÖê ×ÛúÃÖ ¯ÖÏÛúÖ¸ü ¯ÖÏµÖÖêÝÖ ×ÛúµÖÖ •ÖÖ ÃÖÛúŸÖÖ Æîü ? 

                       
 (a) ×¤üÂ™üÛúÖ¸üÛú Ûêú ºþ¯Ö ´Öë (b) ¾ÖÖê»™êü•Ö ÃÖê †Ö¾Öé×¢Ö ÛúÖ¸üÛú Ûêú ºþ¯Ö ´Öë 
 (c) †Ö¾Öé×¢Ö ÃÖê ¾ÖÖê»™êü•Ö ÛúÖ¸üÛú Ûêú ºþ¯Ö ´Öë (d) »ÖÖÝÖ¸êü£Ö×´ÖÛú ¯ÖÏ¾Ö¬ÖÔÛú Ûêú ºþ¯Ö ´Öë 
 

12. ×¤üµÖê ÝÖµÖê ×“Ö¡Ö Ûúß ÃÖÆüÖµÖŸÖÖ ÃÖê ×®ÖÝÖÔŸÖ ×¾Ö³Ö¾Ö Vo ÛúÖê –ÖÖŸÖ Ûú¸ëü : 

  
 (a) –1.1 V (b) + 1.1 V 
 (c) 1.0 V (d) 10 V 
 

13. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ‹®ÖÖ»ÖÖòÝÖ ¯Ö»ÃÖ ´ÖÖê›ãü»Öê¿Ö®Ö Æîü : 
 (a) ¯Öß.ÃÖß.‹´Ö. (b) ×›ü±ú¸êü×®¿ÖµÖ»Ö ¯Öß.ÃÖß.‹´Ö. 
 (c) ¯Öß.›ü²»µÖæ.‹´Ö. (d) ›êü»™üÖ 
 

14. ‹Ûú ‹®¾Ö»ÖÖê¯Ö ÃÖÓÃÖæ“ÖÛú ÆüÖêŸÖÖ Æîü 
 (a) ŸÖã»µÖÛúÖ×»ÖÛú ÃÖÓÃÖæ“ÖÛú (b) †ŸÖã»µÖÛúÖ×»ÖÛú ÃÖÓÃÖæ“ÖÛú 
 (c) ˆŸ¯ÖÖ¤ü ÃÖÓÃÖæ“ÖÛú (d) ÃÖÓÃÖŒŸÖ ÃÖÓÃÖæ“ÖÛú 
 

15. PCM ´Öë Quantization ÃŸÖ¸ü ²ÖœÌüÖ®Öê ¯Ö¸ü S/N †®Öã̄ ÖÖŸÖ 
 (a) ²ÖœÌüŸÖÖ Æîü … (b) ‘Ö™üŸÖÖ Æîü … 
 (c) ÃÖ´ÖÖ®Ö ¸üÆüŸÖÖ Æîü … (d) ÛúÖê‡Ô ³Öß ®ÖÆüà 
 

16. ÃÖã¯Ö¸üÆüß™ÒüÖê›üÖ‡®Ö ×¸üÃÖß¾Ö¸ü Ûúß IF Ã™êü•Ö ´Öë ¯ÖÏµÖãŒŸÖ ÆüÖêŸÖÖ Æîü  
 (a) ¯ÖÏ×ŸÖ²ÖÖ¬ÖÖ ÃÖÓµÖÖê•Ö®Ö (b) Ûêú¯Öê×ÃÖ×™ü¾Ö ÃÖÓµÖÖê•Ö®Ö 
 (c) ›ü²Ö»Ö ™ü¶æ®›ü ™ÒüÖÓÃÖ±úÖ´ÖÔ¸ü ÃÖÓµÖÖê•Ö®Ö (d) ØÃÖÝÖ»Ö ™ü¶æ®›ü ™ÒüÖÓÃÖ±úÖ´ÖÔ¸ü ÃÖÓµÖÖê•Ö®Ö 
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17. The phase velocity in a transmission line is 

 (a) 
1

LC  (b) LC  

 (c) LC (d) 
1
LC

  

 
18. The velocity of electromagnetic waves in free space is 

 (a) 
μ0
∈0

 (b) μ0∈0  

 (c) 
1
μ0∈0

 (d) 
∈0
μ0

  

 
19. VSWR is defined as the ratio 

 (a) 
Vmin
Vmax

  (b) 
Vmax
Vmin

  

 (c) 
Vmax + Vmin
 Vmax – Vmin

  (d) Vmax 
. Vmin 

 
20. Poission’s equation is given by 

 (a) ∇2V = ρv/∈ (b) ∇2E = 
1

C2 
∂2E
∂t2

  

 (c) ∇2 V = – ρv/∈ (d) ∇2 V = 0 
 
21. Which antenna is used in mobile handsets ? 
 (a) Dish (b) Microstrip 
 (c) Yagi (d) None of above 
 
22. Which of the following is not classified as a photoconductive device ? 
 (a) PIN photo diode (b) A photo transistor 
 (c) A light dependent register (d) A photo voltaic cell 
 
23. The lowest frequency used in satellite communication is 
 (a) 0.8 GHz (b) 3 GHz 
 (c) 18 GHz (d) 30 GHz 
 
24. For global communication, minimum number of satellite used is 
 (a) 5 (b) 3 
 (c) 1 (d) 10 
 
25. Copper-network can be converted to fibre optics by using 
 (a) fibre hubs (b) media converters 
 (c) patch panel (d) rewiring 
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17. ÃÖÓ“Ö¸üÞÖ »ÖÖ‡®Ö Ûúß Ûú»ÖÖ ÝÖ×ŸÖ ÆüÖêŸÖß Æîü 

 (a) 
1

LC  (b) LC  

 (c) LC (d) 
1
LC

  
 

18. ×¾ÖªãŸÖ “Öã´²ÖÛúßµÖ ŸÖ¸ÓüÝÖÖë Ûúß ´ÖãŒŸÖ Ã¯ÖêÃÖ ´Öë ÝÖ×ŸÖ ÆüÖêÝÖß 

 (a) 
μ0
∈0

 (b) μ0∈0  

 (c) 
1
μ0∈0

 (d) 
∈0
μ0

  

 

19. VSWR ×ÛúÃÖÛúÖ †®Öã¯ÖÖŸÖ ÆüÖêŸÖÖ Æîü ? 

 (a) 
Vmin
Vmax

  (b) 
Vmax
Vmin

  

 (c) 
Vmax + Vmin
 Vmax – Vmin

  (d) Vmax 
. Vmin 

 
20. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ¯ÖÖµÖ•Ö®Ö ÃÖ´ÖßÛú¸üÞÖ ÛúÖî®Ö ÃÖÖ Æîü ? 

 (a) ∇2V = ρv/∈ (b) ∇2E = 
1

C2 
∂2E
∂t2

  

 (c) ∇2 V = – ρv/∈ (d) ∇2 V = 0 
 

21. ‡®Ö´Öë ÃÖê ÛúÖî®Ö ÃÖÖ ‹×®™ü®ÖÖ ´ÖÖê²ÖÖ‡»Ö ÆüÃŸÖµÖ®¡Ö ´Öë ¯ÖÏµÖÖêÝÖ ÆüÖêŸÖÖ Æîü ? 
 (a) ×›ü¿Ö (b) ´ÖÖ‡ÛÎúÖê×Ã™Òü¯Ö 
 (c) µÖÖÝÖß (d) ˆ¯Ö¸üÖêŒŸÖ ´Öë ÃÖê ÛúÖê‡Ô ®ÖÆüà 
 

22. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ÛúÖî®Ö ÃÖÖ µÖÓ¡Ö ±úÖê™üÖê Ûú®›ü×Œ™ü¾Ö ®ÖÆüà Æîü ? 
 (a) PIN ±úÖê™üÖê ›üÖµÖÖê›ü (b) ±úÖê™üÖê ™ÒüÖÓ×•ÖÃ™ü¸ü 
 (c) ¯ÖÏÛúÖ¿Ö ÃÖê “Ö»Ö®Öê ¾ÖÖ»ÖÖ ¸ü×•ÖÃ™ü¸ü (d) ±úÖê™üÖê ¾ÖÖê»™üÖ‡Ûú ÃÖî»Ö 
 

23. ˆ¯ÖÝÖÏÆü ÃÖÓ“ÖÖ¸ü ´Öë ¯ÖÏµÖãŒŸÖ ÆüÖê®Öê ¾ÖÖ»Öß ÃÖ²ÖÃÖê Ûú´Ö †Ö¾Öé×¢Ö ÆüÖêŸÖß Æîü 
 (a) 0.8 GHz (b) 3 GHz 
 (c) 18 GHz (d) 30 GHz 
 

24. ³Öæ´ÖÓ›ü»ÖßµÖ ÃÖÓ“ÖÖ¸ü ÆêüŸÖã ˆ¯ÖÝÖÏÆü Ûúß ®µÖæ®ÖŸÖ´Ö ÃÖÓÜµÖÖ ÆüÖêŸÖß Æîü 
 (a) 5 (b) 3 
 (c) 1 (d) 10 
 

25. ÛúÖò¯Ö¸ü ÃÖÓ•ÖÖ»Ö ÛúÖê ×®Ö´®Ö ÛúÖ ˆ¯ÖµÖÖêÝÖ Ûú¸üŸÖê Æãü‹ ±úÖ‡²Ö¸ü-†Öò×¯™üŒÃÖ ´Öë ¯Ö×¸ü¾ÖÙŸÖŸÖ ×ÛúµÖÖ •ÖÖ ÃÖÛúŸÖÖ Æîü : 
 (a) ±úÖ‡²Ö¸ü Ûêú®¦üÖë (b) ´Öß×›üµÖÖ Ûú®¾Ö™ÔüÃÖÔ 
 (c) ¯Öê“Ö ¯Öê®Ö»Ö (d) ¯Öã®Ö: ŸÖÖ¸ü »ÖÝÖÖ®ÖÖ 
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26. Dispersion in an optical fibre used in a communication link is of which type ? 
 (a) Angular Dispersion  
 (b) Modal Dispersion 
 (c) Chromatic Dispersion  
 (d) Dispersion arising due to structural irregularities in the fibre  
 
27. Insertion of a record in a linked list involves the modification of 
 (a) 4 pointer (b) 3 pointer 
 (c) 2 pointer (d) 1 pointer  
 
28. The first machine cycle of an instruction is always 
 (a) a memory read cycle (b) a fetch cycle 
  (c) an I/O read cycle (d) a memory write cycle 
 
29. Accumulator content in 8085 are A 4H and CY = 0. Accumulator content after executing 

RLC two times will be 
 (a) 92 H (b) 49 H 
 (c) 48 H (d) 91 H 
 
30. What would be the equivalent of A3C5H hexadecimal number is binary form ? 
 (a) 1010  0011  1100  1010  
 (b) 1010  0011  1100  1100 
 (c) 1100  1011  0011  1101 
 (d) 1010  0011  1100  0101 
 
31. In RAM chip with a total of 8096 words, the word addresses ranges from 
 (a) 1 to 8096 (b) 0 to 8095 
 (c) 1 to 8095 (d) 0 to 8096 
 
32. Which of the following is not a basic element within the microprocessor ? 
 (a) Microcontroller (b) Arithmetic Logic Unit (ALU) 
 (c) Temporary register (d) Accumulator 
 
33. MOV AL, OFAH is an example of 
 (a) Immediate Addressing Mode (b) Direct Addressing Mode 
 (c) Register Indirect Addressing Mode (d) Register Addressing Mode 
 
34. The Medium Scale Integration (MSI) has  
 (a) more than 100 transistor (b) less than 100 transistor 
 (c) less than 10 transistor (d) more than 1000 transistor 
 
35. Which of following devices are VLSI ? 
 (a) Microprocessor Pentium–4 (b) SL 100 BJT 
 (c) Waveguide (d) Optical fibre 
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26. ×ÛúÃÖß ÃÖÓ“ÖÖ¸ü Ûú›Ìüß ´Öë ¯ÖÏµÖãŒŸÖ ¯ÖÏÛúÖ¿Ö ŸÖ®ŸÖã†Öë ´Öë ×›üÃ¯Ö¿ÖÔ®Ö ×ÛúÃÖ ¯ÖÏÛúÖ¸ü ÛúÖ ÆüÖêŸÖÖ Æîü ? 
 (a) ÛúÖêÞÖßµÖ ×›üÃ¯Ö¿ÖÔ®Ö 
 (b) ´ÖÖê›ü»Ö ×›üÃ¯Ö¿ÖÔ®Ö 
 (c) ÛÎúÖê´Öê×™üÛú ×›üÃ¯Ö¿ÖÔ®Ö 
 (d) ×›üÃ¯Ö¿ÖÔ®Ö ŸÖ®ŸÖã Ûêú †®¤ü¸ü ÃÖÓ¸ü“Ö®ÖÖŸ´ÖÛú ¤üÖêÂÖÖë Ûêú ÛúÖ¸üÞÖ 
 

27. Ø»ÖÛú ×»ÖÃ™ü ´Öë ×¸üÛúÖê›Ôü ÛúÖ ×®Ö¾Öê¿Ö®Ö ÃÖÓ¿ÖÖê¬Ö®Ö Ûú¸ü®Öê ´Öë ¯ÖÏµÖãŒŸÖ ÆüÖêŸÖÖ Æîü 
 (a) “ÖÖ¸ü ÃÖæ“ÖÛú (b) ŸÖß®Ö ÃÖæ“ÖÛú 
 (c) ¤üÖê ÃÖæ“ÖÛú (d) ‹Ûú ÃÖæ“ÖÛú 
 

28. ×®Ö¤ìü¿Ö ÛúÖ ¯ÖÏ£Ö´Ö ´Ö¿Öß®Ö “ÖÛÎú ÃÖ¾ÖÔ¤üÖ ÆüÖêŸÖÖ Æîü 
 (a) ‹Ûú ´Öî´ÖÖê¸üß ¸üß›ü “ÖÛÎú (b) ‹Ûú ±îú“Ö “ÖÛÎú 
  (c) ‹Ûú I/O ¸üß›ü “ÖÛÎú (d) ‹Ûú ´Öî´ÖÖê¸üß »ÖêÜÖ®Ö “ÖÛÎú 
 

29. 8085 ‹ŒµÖã´Öã»Öê™ü¸ü Ûêú content A 4H ŸÖ£ÖÖ CY = o Æîü RLC ‡®ÃÖ™ÒüŒ¿Ö®Ö ¤üÖê ²ÖÖ¸ü ×®ÖÂ¯ÖÖ¤ü®Ö Ûú¸ü®Öê ¯Ö¸ü ‹ŒµÖã´Öã»Öê™ü¸ü 
content ÆüÖëÝÖê 

 (a) 92 H (b) 49 H 
 (c) 48 H (d) 91 H 
 
30. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê A3C5H ÂÖÖê›ü¿Ö ¤üÖ¿Ö×´ÖÛú ÃÖÓÜµÖÖ, ×ÛúÃÖ ×«ü¬ÖÖ¸üß ÃÖÓÜµÖÖ Ûêú ºþ¯Ö ´Öë Æîü ? 
 (a) 1010  0011  1100  1010 (b) 1010  0011  1100  1100 
 (c) 1100  1011  0011  1101 (d) 1010  0011  1100  0101 
 
31. RAM ×“Ö¯Ö ´Öë Ûãú»Ö ¿Ö²¤üÖë Ûúß ÃÖÓÜµÖÖ 8096 Æîü … ŸÖÖê ¿Ö²¤üÖë Ûêú ¯ÖŸÖÖë Ûúß ÃÖÓÜµÖÖ ÆüÖêÝÖß 
 (a) 1 ÃÖê 8096 (b) 0 ÃÖê 8095 
 (c) 1 ÃÖê 8095 (d) 0 ÃÖê 8096 
 
32. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ´ÖÖ‡ÛÎúÖê¯ÖÏÖêÃÖêÃÖ¸ü ÛúÖ ´Öæ»Ö ŸÖ¢¾Ö ®ÖÆüà Æîü  
 (a) ´ÖÖ‡ÛÎúÖêÛú®™ÒüÖê»Ö¸ü (b) †ÓÛúÝÖ×ÞÖŸÖßµÖ »ÖÖò×•ÖÛú µÖæ×®Ö™ü (‹.‹»Ö.µÖæ.) 
 (c) †Ã£ÖÖµÖß ¸ü×•ÖÃ™ü¸ü (d) ÃÖÓ“ÖÖµÖÛú 
 
33. MOV AL, OFAH ˆ¤üÖÆü¸üÞÖ Æîü 
 (a) Immediate ‹›ÒîüØÃÖÝÖ ´ÖÖê›ü (b) Direct ‹›ÒêüØÃÖÝÖ ´ÖÖê›ü 
 (c) Register Indirect ‹›ÒîüØÃÖÝÖ ´ÖÖê›ü (d) Register ‹›ÒîüØÃÖÝÖ ´ÖÖê›ü 
 
34. ´Ö¬µÖ´Ö ÃÛêú»Ö-‹ÛúßÛéúŸÖ (MSI) ´Öë 
 (a) 100 ÃÖê †×¬ÖÛú ™ÒüÖÓ×•ÖÃ™ü¸ü ÆüÖêŸÖê Æïü … (b) 100 ÃÖê Ûú´Ö ™ÒüÖÓ×•ÖÃ™ü¸ü ÆüÖêŸÖê Æïü … 
 (c) 10 ÃÖê Ûú´Ö ™ÒüÖÓ×•ÖÃ™ü¸ü ÆüÖêŸÖê Æïü … (d) 1000 ÃÖê †×¬ÖÛú ™ÒüÖÓ×•ÖÃ™ü¸ü ÆüÖêŸÖê Æïü … 
 

35. ‡®Ö´Öë ÃÖê ÛúÖî®Ö ÃÖß µÖã×ŒŸÖ VLSI Æîü ? 
 (a)  ´ÖÖ‡ÛÎúÖê¯ÖÏÖêÃÖêÃÖ¸ü ¯Öê×®™üµÖ´Ö–4 (b) SL-100 BJT 
 (c) ¾Öê²Ö-ÝÖÖ‡›ü (d) ¯ÖÏÛúÖ¿ÖŸÖ®ŸÖã  



SECTION – B 
36. Carbon is in the group IV of periodic table, even then, it is not used as semiconductor 

because it has 
 (a) high dielectric constant (b) large energy gap (> 5 eV) 
 (c) low temperature coefficient (d) low thermal conductivity 
 
37. For a super conductor, the relative permeability is 
 (a) zero (b) high 
 (c) low (d) either low or high  
 
38. In a semiconductor, holes exists in ________ band. 
 (a) the conduction band (b) the forbidden energy 
 (c) no (d) the valence band 
 
39. The binary equivalent of the decimal number 78 is 
 (a) 1001110 (b) 111001 
 (c) 1000111 (d) 110011 
 
40. A + (BC) = _______. 
 (a) AB + C (b) AB + AC 
 (c) A (d) (A + B) (A + C) 
 
41. In combinational logic circuit shown in figure has an output 

                           
 (a) ABC (b) A ⊕ B ⊕ C 
 (c) A + B + C (d) A  B  C  
 
42. A counter has N flip flops, the total number of states are 
 (a) N (b) 2N 
 (c) 3N (d) 4N 
 
43. The counter in figure is 

  
  (a) mod 3 (b) mod 6 
 (c) mod 8 (d) mod 7 
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³ÖÖÝÖ – B 
36. ÛúÖ²ÖÔ®Ö ´Öë ÝÖÏã¯Ö IV ÛúÖ ŸÖ¢¾Ö Æîü … ×±ú¸ü ³Öß ‡ÃÖê †¬ÖÔ“ÖÖ»ÖÛú Ûêú ºþ¯Ö ´Öë ¯ÖÏµÖÖêÝÖ ®ÖÆüà Ûú¸üŸÖê, ŒµÖÖë×Ûú 
 (a) ‡ÃÖÛúÖ ›üÖµÖ‡»Öê×Œ™ÒüÛú ×®ÖµÖŸÖÖÓÛú †×¬ÖÛú Æîü … (b) ‰ú•ÖÖÔ †®ŸÖ¸ü •µÖÖ¤üÖ (> 5 eV) Æîü … 
 (c) ‡ÃÖÛúÖ ŸÖÖ¯ÖßµÖ ÝÖãÞÖÖÓÛú Ûú´Ö Æîü … (d) ‡ÃÖÛúß ˆÂ´ÖßµÖ “ÖÖ»ÖÛúŸÖÖ Ûú´Ö Æîü … 
 

37. †×ŸÖ“ÖÖ»ÖÛú ¯Ö¤üÖ£ÖÔ Ûúß ÃÖÖ¯Öê×õÖÛú ¯ÖÖ¸üÝÖ´µÖŸÖÖ ÆüÖêŸÖß Æîü  
 (a) ¿Öæ®µÖ (b) ˆ““Ö 
 (c) ×®Ö´®Ö (d) ×®Ö´®Ö µÖÖ ˆ““Ö 
 

38. †¬ÖÔ“ÖÖ»ÖÛú ´Öë ÆüÖê»Ö ×®Ö´®Ö ²Öï›ü ´Öë ´ÖÖî•Öæ¤ü ÆüÖêŸÖÖ Æîü … 
 (a) “ÖÖ»ÖÛú ²ÖîÞ›ü (b) ¾ÖÙ•ÖŸÖ ‰ú•ÖÖÔ 
 (c) ÛúÖê‡Ô ®ÖÆüà (d) ÃÖÓµÖÖê•ÖÛúŸÖÖ ²ÖîÞ›ü 
 

39. ›êüÃÖß´Ö»Ö ÃÖÓÜµÖÖ 78 Ûúß ²ÖÖ‡®Ö¸üß ÃÖ´ÖŸÖã»µÖ ÃÖÓÜµÖÖ ÆüÖêÝÖß 
 (a) 1001110 (b) 111001 
 (c) 1000111 (d) 110011 
 

40. A + (BC) = _______. 
 (a) AB + C (b) AB + AC 
 (c) A (d) (A + B) (A + C) 
 

41. ¤ü¿ÖÖÔµÖê ÝÖµÖê µÖÖî×ÝÖÛú »ÖÖò×•ÖÛú ¯Ö×¸ü¯Ö£Ö ´Öë ×®ÖÝÖÔŸÖ ×ÃÖÝ®Ö»Ö ÆüÖêÝÖÖ 

                     
 (a) ABC (b) A ⊕ B ⊕ C 
 (c) A + B + C (d) A  B  C  
 

42. ÝÖÞÖ®ÖµÖÓ¡Ö ´Öë N ×°»Ö¯Ö-°»ÖÖò¯Ö Æïü, ŸÖÖê Ûãú»Ö Ã™êü™ü ÆüÖêÝÖß 
 (a) N (b) 2N 
 (c) 3N (d) 4N 
 

43. ×¤üµÖÖ ÝÖµÖÖ ÝÖÞÖ®ÖµÖÓ¡Ö Æîü 

  
  (a) mod 3 (b) mod 6 
 (c) mod 8 (d) mod 7 
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44. The equivalent resistance RAB in the circuit is  

  
 (a) 10 Ω (b) 12 Ω 
 (c) 9 Ω (d) 3 Ω 
 

45. Consider the following circuit  

  
 find current I in the above circuit. 
 (a) 0 A (b) 2 A 
 (c) 5 A (d) 6 A 
 

46. Consider signal (1 + M cos 4πt) cos (2π × 103t), it contains the frequency components (in 
Hz) 

 (a) 998, 1000 and 1002 (b) 1000 and 2000 
 (c) dc 2 and 1000 (d) ………., 996, 998, 1000, 1002, 1004 … 
 

47. Which one of the following is a passive transducer ? 
 (a) Piezoelectric (b) Thermocouple 
 (c) Photovoltaic cell (d) LVDT 
 

48. LVDT is used to measure 
 (a) Displacement (b) Pressure 
 (c) Temperature (d) None of above  
 

49. Superposition theorem is not applicable for 
 (a) Voltage calculation (b) Current calculation 
 (c) Power calculation (d) Passive element 
 

50. The energy stored in an electric field is given by 

 (a) ⌡⎮
⌠

v

.

.
1
2 ∈0 E

2 dν (b) ⌡⎮
⌠

v

.

.
1
2 ∈0 E dν 

 (c) ⌡⎮
⌠

E

.

.
1
2 ∈0 E dE (d) ⌡⎮

⌠

E

.

.∈0 E dE 

 

51. Maxwell’s equation for EM waves can be applied to 
 (i) Dielectric medium (ii) Conductive medium 
 (iii) Plasma (iv) Free space 
 Select the correct choice : 
 (a) (i) only (b) (i) & (ii) only 
 (c) (ii) & (iii) only (d) All above 
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44. ×¤üµÖê Æãü‹ ¯Ö×¸ü¯Ö£Ö ÛúÖ ŸÖã»µÖ ¯ÖÏ×ŸÖ¸üÖê¬Ö RAB ÆüÖêÝÖÖ 

   
 (a) 10 Ω (b) 12 Ω 
 (c) 9 Ω (d) 3 Ω 
 

45. ×¤üµÖê ÝÖµÖê ¯Ö×¸ü¯Ö£Ö ÛúÖê ¤êüÜÖë … ‡ÃÖ ¯Ö×¸ü¯Ö£Ö ´Öë ¬ÖÖ¸üÖ I ÛúÖê ¯Ö×¸üÝÖ×ÞÖŸÖ Ûú¸ëü … 

  
 (a) 0 A (b) 2 A 
 (c) 5 A (d) 6 A 
 

46. ×ÃÖÝ®Ö»Ö (1 + M cos 4πt) cos (2π × 103t) ´Öë ‘Ö™üÛú †Ö¾Öé×¢ÖµÖÖë ÛúÖê Hz ´Öë –ÖÖŸÖ Ûú ȩ̈ü … 
 (a) 998, 1000 ‹¾ÖÓ 1002 (b) 1000 ‹¾ÖÓ 2000 
 (c) dc 2 ‹¾ÖÓ 1000 (d) …….., 996, 998, 1000, 1002, 1004 … 
 

47. ×®Ö´®Ö ´Öë ÃÖê ÛúÖî®Ö ÃÖÖ ™ÒüÖ®ÃÖ›ü¶æÃÖ¸ü ×®Ö×ÂÛÎúµÖ ™ÒüÖ®ÃÖ›ü¶æÃÖ¸ü Æîü ? 
 (a) ¯Öß•ÖÖê‡»Öê×Œ™ÒüÛú (b) ŸÖÖ¯Ö ¾ÖîªãŸÖ µÖãÝ´Ö 
 (c) ±úÖê™üÖê¾ÖÖê»™üÖü‡Ûú ÃÖê»Ö (d) LVDT 
 

48. LVDT ¯ÖÏµÖÖêÝÖ ÆüÖêŸÖÖ Æîü, ´ÖÖ¯Ö®Öê Ûêú ×»Ö‹ 
 (a) ×¾ÖÃ£ÖÖ¯Ö®Ö (b) ¤ü²ÖÖ¾Ö 
 (c) ŸÖÖ¯Ö (d) ‡®Ö´Öë ÃÖê ÛúÖê‡Ô ®ÖÆüà 
 

49. †¬µÖÖ¸üÖê×¯ÖŸÖ ¯ÖÏ´ÖêµÖ ˆ¯ÖµÖÖêÝÖ ®ÖÆüà ÆüÖêŸÖÖ Æîü  
 (a) ×¾Ö³Ö¾Ö ÝÖÞÖ®ÖÖ ´Öë (b) ¬ÖÖ¸üÖ ÝÖÞÖ®ÖÖ ´Öë 
 (c) ¿Ö×ŒŸÖ ÝÖÞÖ®ÖÖ ´Öë (d) ×®Ö×ÂÛÎúµÖ ŸÖ¢¾ÖÖë ´Öë 
 

50. ×¾ÖªãŸÖ õÖê¡Ö ´Öë ÃÖÓÝÖÏ×ÆüŸÖ ‰ú•ÖÖÔ ÆüÖêŸÖß Æîü 

 (a) ⌡⎮
⌠

v

.

.
1
2 ∈0 E

2 dν (b) ⌡⎮
⌠

v

.

.
1
2 ∈0 E dν 

 (c) ⌡⎮
⌠

E

.

.
1
2 ∈0 E dE (d) ⌡⎮

⌠

E

.

.∈0 E dE 

 

51. ×¾ÖªãŸÖ “Öã´²ÖÛúßµÖ ŸÖ¸ÓüÝÖÖë Ûêú ×»Ö‹ ´ÖîŒÃÖ¾Öê»Ö ÃÖ´ÖßÛú¸üÞÖ ¯ÖÏ¤üÙ¿ÖŸÖ ×ÛúµÖÖ •ÖÖ ÃÖÛúŸÖÖ Æîü … 
 (i) ¯Ö¸üÖ¾ÖîªãŸÖ ´ÖÖ¬µÖ´Ö ´Öë (ii) “ÖÖ»ÖÛúßµÖ ´ÖÖ¬µÖ´Ö ´Öë 
 (iii) ¯»ÖÖ•´ÖÖ (iv) ´ÖãŒŸÖ Ã£ÖÖ®Ö 
 ˆ×“ÖŸÖ ×¾ÖÛú»¯Ö Æïü : 
 (a) Ûêú¾Ö»Ö (i) (b) Ûêú¾Ö»Ö (i) ‹¾ÖÓ (ii) 
 (c) Ûêú¾Ö»Ö (ii) ‹¾ÖÓ (iii) (d) ÃÖ³Öß ´Öë 
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52. The dominant mode in a circular waveguide is 
 (a) TEM mode (b) TM01 mode 
 (c) TE21 mode (d) TE11 mode 
 
53. In parametric amplifier used in microwave communication systems, the gain is mainly 

restricted by 
 (a) Ambient temperature (b) Pump frequency 
 (c) Pump bandwidth (d) Pump energy 
54. A 3-port circulator is shown in figure, its scattering matrix is 

                                           

 (a) 
⎪
⎪
⎪

⎪
⎪
⎪0 0 1

1 0 0
0 1 0

  (b) 
⎪
⎪
⎪

⎪
⎪
⎪1 0 0

0 1 0
1 0 1

  

 (c) 
⎪
⎪
⎪

⎪
⎪
⎪1 0 1

0 0 0
1 0 1

  (d) 
⎪
⎪
⎪

⎪
⎪
⎪1 1 1

1 0 1
1 1 1

  

 
55. Main advantage of TWT over Klystron is 
 (a) higher Bandwidth (b) higher gain 
 (c) higher frequency (d) higher output 
 

56. In a CRO by changing time-base circuit, we change 
 (a) amplitude of sawtooth voltage 
 (b) frequency of sawtooth voltage 
 (c) Gain of waveform 
 (d) frequency of vertical amplitude 
 
57. The closed-loop-gain of the system shown in Fig. 

                            
 (a) –2 (b) 6 
 (c) – 6 (d) 2 
 
58. Laplace transform of the given signal x(t) = u(t – 2) is  

 (a) 
e–2s

s   (b) 
1
s  

 (c) 
e–s

s   (d) e–s 
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52. ‹Ûú ÝÖÖê»ÖßµÖ ¾Öê¾ÖÝÖÖ‡›ü ´Öë ´ÖãÜµÖ ´ÖÖê›ü ÆüÖêŸÖÖ Æîü 
 (a) TEM ´ÖÖê›ü (b) TM01 ´ÖÖê›ü 
 (c) TE21 ´ÖÖê›ü (d) TE11 ´ÖÖê›ü 
 

53. ´ÖÖ‡ÛÎúÖê¾Öê¾Ö ÃÖÓ“ÖÖ¸ü ×ÃÖÃ™ü´ÖÖë ´Öë ¯ÖÏµÖãŒŸÖ ¯Öî¸üÖ´Öß™ü×¸üÛú ¯ÖÏ¾Ö¬ÖÔÛú ÛúÖ »ÖÖ³Ö ´ÖãÜµÖŸÖ: ×®Ö´®Ö «üÖ¸üÖ ºþÛú •ÖÖŸÖÖ Æîü : 
 (a) ¾ÖÖŸÖÖ¾Ö¸üÞÖßµÖ ŸÖÖ¯ÖÛÎú´Ö (b) ¯Ö´¯Ö †Ö¾Öé×¢Ö 
 (c) ¯Ö´¯Ö Ûúß ²Öï›ü×¾Ö›Ëü£Ö (d) ¯Ö´¯Ö Ûúß ‰ú•ÖÖÔ 
 

54. 3-¯ÖÖê™Ôü ÃÖÛãÔú»Öê™ü¸ü Ûêú ×¤üµÖê ÝÖµÖê ×“Ö¡Ö ÛúÖ ×²ÖÜÖ¸üÖ¾Ö ´Öî×™ÒüŒÃÖ ÆüÖêÝÖÖ 

                           

 (a) 
⎪
⎪
⎪

⎪
⎪
⎪0 0 1

1 0 0
0 1 0

  (b) 
⎪
⎪
⎪

⎪
⎪
⎪1 0 0

0 1 0
1 0 1

  

 (c) 
⎪
⎪
⎪

⎪
⎪
⎪1 0 1

0 0 0
1 0 1

  (d) 
⎪
⎪
⎪

⎪
⎪
⎪1 1 1

1 0 1
1 1 1

  

 
55. Œ»ÖßÃÖ™ÒüÖò®Ö Ûêú ‰ú¯Ö¸ Ûúß ŸÖã»Ö®ÖÖ ´Öëü TWT ÛúÖ ´ÖãÜµÖ ±úÖµÖ¤üÖ Æîü 
 (a) •µÖÖ¤üÖ ²Öï›ü×¾Ö›Ëü£Ö (b) •µÖÖ¤üÖ »Ö×²¬Ö 
 (c) •µÖÖ¤üÖ †Ö¾Öé×¢Ö (d) •µÖÖ¤üÖ ˆŸ¯ÖÖ¤ü®Ö 
 

56. ‹Ûú CRO ´Öë ÛúÖ»Ö †Ö¬ÖÖ×¸üŸÖ ¯Ö×¸ü¯Ö£Ö ¯Ö×¸ü¾ÖÙŸÖŸÖ Ûú¸ü®Öê Ûêú ×»ÖµÖê, Æü´Ö ¯Ö×¸ü¾ÖÙŸÖŸÖ Ûú¸üŸÖê Æïü 
 (a) †Ö×¸ü¤ü®ŸÖ ×¾Ö³Ö¾Ö ÛúÖ †ÖµÖÖ´Ö 
 (b) †Ö×¸ü¤ü®ŸÖ ×¾Ö³Ö¾Ö Ûúß †Ö¾Öé×¢Ö 
 (c) ŸÖ¸ÓüÝÖ ºþ¯Ö »Ö×²¬Ö 
 (d) ˆ¬¾ÖÔ †ÖµÖÖ´Ö Ûúß †Ö¾Öé×¢Ö 
 

57. ¤ü¿ÖÖÔµÖê ÝÖµÖê ×“Ö¡Ö ´Öë ¯ÖÏÞÖÖ»Öß Ûúß ÃÖÓ¾Öé¢Ö-¬ÖÖ¸üÖ-»Ö×²¬Ö ÆüÖêÝÖß 

  
 (a) –2 (b) 6 
 (c) – 6 (d) 2 
 

58. ×¤üµÖê ÝÖµÖê ×ÃÖÝ®Ö»Ö ÛúÖ »ÖÖ¯»ÖÖÃÖ ºþ¯ÖÖ®ŸÖ¸üÞÖ Æîü 
   x(t) = u(t – 2) 

 (a) 
e–2s

s   (b) 
1
s  
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 (c) 
e–s

s   (d) e–s 
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59. Z and Laplace transform are related by 

 (a) s = ln Z (b) s = 
ln Z

T   

 (c) s = Z (d) s = 
T

ln Z  
 

60. Fourier transform of unit step function is 

 (a) 
1
jω  (b) πδ(ω) 

 (c) 
2
jω  (d) πδ(ω) + 

1
jω  

 

61. _______ of the varactor-diode changes with the change in applied voltage. 
 (a) Resistance (b) Reactance 
 (c) Concentration of carrier (d) Temperature 
 

62. Tropospheric scatter is used with frequencies in the following range : 
 (a) HF (b) VHF 
 (c) UHF (d) VLF 
 

63. Performance of which one of the following diodes is not based on its negative resistance : 
 (a) GUNN (b) IMPATT 
 (c) TUNNEL (d) BACKWARD 
 

64. A waveguide can be considered to be a 
 (a) low pass filter (b) high pass filter 
 (c) band pass filter (d) band reject filter 
 

65. The main disadvantage of the two-hole directional coupler is 
 (a) low directional coupling (b) poor directivity 
 (c) high SWR (d) narrow bandwidth 
 

66. The UHF frequency range propagates by means of 
 (a) sky wave (b) surface wave 
 (c) space wave (d) None of the above  
 

67. In TV 4 : 3 represents the 
 (a) interlace ratio (b) maximum horizontal deflection 
 (c) aspect ratio (d) ratio of the two diagonals 
 

68. A solution to the blind speed problem is to 
 (a) change the doppler frequency (b) vary the PRF 
 (c) use monopulse (d) use MTI 
 

69. A CW radar can not give information about 
 (a) Range (b) Direction 
 (c) Velocity (d) All of the above 
 

70. The word LORAN means 
 (a) Long Range Navigator (b) Long Range TV Transmission 
 (c) Long Range Cable Transmission (d) Either (b) or (c) 
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59. Z ŸÖ£ÖÖ »ÖÖ¯»ÖÖÃÖ ™ÒüÖ®ÃÖ±úÖê´ÖÔ ´Öë ÃÖ´²Ö®¬Ö Æîü 

 (a) s = ln Z (b) s = 
ln Z

T   

 (c) s = Z (d) s = 
T

ln Z  
 

60. µÖæ×®Ö™ü Ã™êü¯Ö ±ÓúŒ¿Ö®Ö ÛúÖ ±úÖê×¸üµÖ¸ü ºþ¯ÖÖ®ŸÖ¸üÞÖ ÆüÖêÝÖÖ 

 (a) 
1
jω  (b) πδ(ω) 

 (c) 
2
jω  (d) πδ(ω) + 

1
jω  

 

61. _______ ¾Öê¸êüŒ™ü¸ü-›üÖµÖÖê›ü ¯Ö¸ü †Ö¸üÖê×¯ÖŸÖ ×¾Ö³Ö¾Ö ¯Ö×¸ü¾ÖŸÖÔ®Ö Ûêú ÃÖÖ£Ö ¯Ö×¸ü¾ÖÙŸÖŸÖ ÆüÖêŸÖÖ Æîü … 
 (a) ¯ÖÏ×ŸÖ¸üÖê¬Ö (b) ¯ÖÏ×ŸÖ‘ÖÖŸÖ 
 (c) ¾ÖÖÆüÛúÖë Ûúß ÃÖÖÓ¦üŸÖÖ (d) ŸÖÖ¯Ö 
 

62. ™ÒüÖê¯ÖÖê×Ã±úµÖ×¸üÛú ¯ÖÏÛúßÞÖÔ ×®Ö´®Ö ´Öë ÃÖê ×ÛúÃÖ †Ö¾Öé×¢Ö ¯Ö¸üÖÃÖ ´Öë ¯ÖÏµÖãŒŸÖ ÆüÖêŸÖß Æîü ? 
 (a) HF (b) VHF 
 (c) UHF (d) VLF 
 

63. ×®Ö´®Ö ´Öë ÃÖê ×ÛúÃÖ ›üÖµÖÖê›ü ÛúÖ ×®ÖÂ¯ÖÖ¤ü®Ö ˆÃÖÛêú ŠúÞÖÖŸ´ÖÛú ¯ÖÏ×ŸÖ¸üÖê¬Ö ¯Ö¸ü †Ö¬ÖÖ×¸üŸÖ ®ÖÆüà Æîü ? 
 (a) GUNN (b) IMPATT 
 (c) TUNNEL (d) BACKWARD 
 

64. ¾Öê¾ÖÝÖÖ‡›ü ÛúÖê ×®Ö´®Ö ´Öë ÃÖê ´ÖÖ®ÖÖ •ÖÖŸÖÖ Æîü : 
 (a) ×®Ö´®Ö ¯ÖÖ¸üÛú ×±ú»™ü¸ü (b) ˆ““Ö ¯ÖÖ¸üÛú ×±ú»™ü¸ü 
 (c) ²Öî®›ü ¯ÖÖ¸üÛú ×±ú»™ü¸ü (d) ²Öî®›ü ×¸ü•ÖêŒ™ü ×±ú»™ü¸ü 
 

65. ×«ü-×”û×¦üŸÖ ×®ÖÙ¤üÂ™ü µÖãÝ´ÖÛú Ûúß ´ÖãÜµÖ ÜÖÖ´Öß Æîü 
 (a) ×®Ö´®Ö ×¤üÛËú µÖãÝ´Ö®Ö (b) õÖßÞÖ ¤îü×¿ÖÛúŸÖÖ 
 (c) ˆ““Ö ‹ÃÖ ›ü²»µÖæ †Ö¸ü (d) ÃÖÓÛú¸üß ²Öï›ü×¾Ö›Ëü£Ö 
 

66. UHF ¯Ö¸üÖÃÖ ´Öë †Ö¾Öé×¢ÖµÖÖÑ ÃÖÓ“ÖÖ×¸üŸÖ ÆüÖêŸÖß Æîü ________ Ûêú ´ÖÖ¬µÖ´Ö «üÖ¸üÖ … 
 (a) †ÖÛúÖ¿ÖßµÖ ŸÖ¸ÓüÝÖÖë (b) ÃÖŸÖÆüß ŸÖ Ó̧üÝÖÖë 
 (c) Ã¯ÖêÃÖ ŸÖ¸ÓüÝÖÖë (d) ‡®Ö´Öë ÃÖê ÛúÖê‡Ô ®ÖÆüà 
 

67. ™üß ¾Öß ´Öë 4 : 3 ¯ÖÏ¤üÙ¿ÖŸÖ Ûú¸üŸÖÖ Æîü  
 (a) ‡®™ü¸ü»ÖêÃÖ †®Öã¯ÖÖŸÖ (b) †×¬ÖÛúŸÖ´Ö õÖî×ŸÖ•Ö ×¾ÖõÖê¯Ö 
 (c) †ÖÃ¯ÖîŒ™ü †®Öã¯ÖÖŸÖ (d) ¤üÖê ×¾ÖÛúÞÖÖí ÛúÖ †®Öã¯ÖÖŸÖ 
 

68. †®¬ÖÝÖ×ŸÖ ÃÖ´ÖÃµÖÖ ÛúÖ Æü»Ö Æîü  
 (a) ›üÖ¯»Ö¸ü †Ö¾Öé×¢Ö ÛúÖ ²Ö¤ü»Ö®ÖÖ (b) PRF ÛúÖ ¯Ö×¸ü¾ÖŸÖÔ®Ö 
 (c) ´ÖÖê®ÖÖê ¯Ö»ÃÖ ÛúÖ ¯ÖÏµÖÖêÝÖ (d) MTI ÛúÖ ¯ÖÏµÖÖêÝÖ 
 

69. CW ¸ü›üÖ¸ü ‡ÃÖÛêú ²ÖÖ¸êü ´Öë ÃÖæ“Ö®ÖÖ ®ÖÆüà ¤êüŸÖÖ : 
 (a) ¯Ö¸üÖÃÖ (b) ×¤ü¿ÖÖ 
 (c) ¾ÖêÝÖ (d) ˆ¯Ö¸üÖêŒŸÖ ÃÖ³Öß 
 

70. LORAN ¿Ö²¤ü ÛúÖ ´ÖŸÖ»Ö²Ö Æîü 
 (a) Long Range Navigator (b) Long Range TV Transmission 
 (c) Long Range Cable Transmission (d) (b) †Öî̧ ü (c) ´Öë ÃÖê ÛúÖê‡Ô ³Öß 
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³ÖÖÝÖ – C 
ÃÖÖ´ÖÖ®µÖ ØÆü¤üß 

71. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ‘ˆ®®Ö×ŸÖ’ ¿Ö²¤ü ÛúÖ ×¾Ö»ÖÖê´Ö ¿Ö²¤ü ÛúÖî®Ö ÃÖÖ Æîü ? 
 (a) †¾Ö®Öß (b) †¾Ö®Ö×ŸÖ 
 (c) ¯ÖŸÖ®Ö (d) †®Öã¢ÖßÞÖÔ 
 
72. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ÛúÖî®Ö ÃÖÖ ¿Ö²¤ü ‘×®Ö´ÖÔ»Ö’ ¿Ö²¤ü ÛúÖ ×¾Ö»ÖÖê´Ö Æîü ? 
 (a) †´Ö»Ö (b) ¯ÖÖ¯Ö 
 (c) ´Ö×»Ö®Ö (d) ´Ö»ÖÆüß®Ö 
 
73. ×®Ö´®ÖÖÓ×ÛúŸÖ ¾ÖÖŒµÖ ´Öë ‹Ûú ¿Ö²¤ü ȩ̂üÜÖÖÓ×ÛúŸÖ Æîü … ȩ̂üÜÖÖÓ×ÛúŸÖ ¿Ö²¤ü ÛúÖ ×¾Ö»ÖÖế Ö ¿Ö²¤ü ×¤ü‹ ÝÖ‹ ×¾ÖÛú»¯ÖÖë ´Öë ÃÖê “Öã®ÖÛú¸ü ×¸üŒŸÖ 

Ã£ÖÖ®Ö ÛúÖê ³Ö×¸ü‹ : 
   ‘µÖÆü ÛéúŸµÖ Ø®Ö¤ü®ÖßµÖ Æîü …’ 
 (a) ÃÖ´´ÖÖ®Ö®ÖßµÖ (b) Ø®Öª 
 (c) ¯Öæ•Ö®ÖßµÖ (d) ¯ÖÏ¿ÖÓÃÖ®ÖßµÖ 
 
74. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ‘Ûú»ÖãÂÖ’ ¿Ö²¤ü ÛúÖ ×¾Ö»ÖÖê´Ö ÛúÖî®Ö ÃÖÖ Æîü ? 
 (a) ×®ÖÂ¯ÖÖ¯Ö (b) ×®ÖÂÛú»ÖãÂÖ 
 (c) ×®ÖÂ¯ÖÏ³Ö (d) ×®ÖÃŸÖê•Ö 
 
75. ‘†®Öã«êüÝÖ’ ÛúÖ ×¾Ö»ÖÖê´Ö ÆüÖêŸÖÖ Æîü 
 (a) ¯ÖÏŸµÖÖ«êüÝÖ (b) ˆ«êüÝÖ 
 (c) †Ö¾ÖêÝÖ (d) «êüÝÖ 
 
76. ¿Öã¨ü ¾ÖÖŒµÖ ÛúÖ “ÖµÖ®Ö Ûúß×•Ö‹ : 
 (a) •Öê´ÃÖ ¾ÖÖ™ü ®Öê ³ÖÖ¯Ö Ûêú ‡Ó•Ö®Ö Ûúß ÜÖÖê•Ö Ûúß … 
 (b) •Öê´ÃÖ ¾ÖÖ™ü ®Öê ³ÖÖ¯Ö Ûêú ‡Ó•Ö®Ö ÛúÖ †Ö×¾ÖÂÛúÖ¸ü ×ÛúµÖÖ … 
 (c) •Öê´ÃÖ ¾ÖÖ™ü ®Öê ³ÖÖ¯Ö Ûêú ‡Ó•Ö®Ö Ûúß ˆŸ¯Ö×¢Ö Ûúß … 
 (d) •Öê´ÃÖ ¾ÖÖ™ü ®Öê ³ÖÖ¯Ö Ûêú ‡Ó•Ö®Ö ÛúÖ ˆ¤ËüÝÖ´Ö ×ÛúµÖÖ … 
 
77. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ¿Öã¨ü ¾ÖÖŒµÖ ÛúÖ “ÖµÖ®Ö Ûúß×•Ö‹ : 
 (a) ÃÖßŸÖÖ ®Öê ¸üÖ´Ö Ûêú ÝÖ»Öê ´Öë ‹Ûú ±æú»ÖÖë Ûúß ´ÖÖ»ÖÖ ¯ÖÆü®ÖÖ‡Ô … 
 (b) ÃÖßŸÖÖ ®Öê ¸üÖ´Ö Ûêú ÝÖ»Öê ´Öë ‹Ûú ±æú»Ö Ûúß ´ÖÖ»ÖÖ ¯ÖÆü®ÖÖ‡Ô … 
 (c) ÃÖßŸÖÖ ®Öê ¸üÖ´Ö Ûêú ÝÖ»Öê ´Öë ±æú»Ö Ûúß ‹Ûú ´ÖÖ»ÖÖ ¯ÖÆü®ÖÖ‡Ô … 
 (d) ÃÖßŸÖÖ ®Öê ¸üÖ´Ö Ûêú ÝÖ»Öê ´Öë ±æú»ÖÖë Ûúß ‹Ûú ´ÖÖ»ÖÖ ¯ÖÆü®ÖÖ‡Ô … 
 
78. ×®Ö´®ÖÖÓ×ÛúŸÖ ¾ÖÖŒµÖ ´Öë ˆÃÖ ³ÖÖÝÖ ÛúÖê ×“Ö×Å®ÖŸÖ Ûúß×•Ö‹, •ÖÖê †¿Öã¨ü Æîü : 
 (a) ×¾Ö¬ÖÖ ÃÖ´ÖÖ¯ŸÖ (b) Ûú¸ü®Öê Ûêú ²ÖÖ¤ü 
 (c) ˆÃÖ®Öê †¯Ö®ÖÖ (d) ¾µÖ¾ÖÃÖÖµÖ ¿Öãºþ Ûú¸ü ×¤üµÖÖ … 
 
79. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ¿Öã¨ü ¿Ö²¤ü ÛúÖî®Ö-ÃÖÖ Æîü ? 
 (a) ˆ••Ö¾Ö»Ö (b) ˆ•¾Ö»Ö 
 (c) ˆ•Ö¾Ö»Ö (d) ˆ••¾Ö»Ö 
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80. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ÛúÖî®Ö ÃÖÖ ¿Ö²¤ü ¿Öã¨ü Æîü ? 
 (a) Ûú×¾ÖµÖê¡Öß (b) Ûú×¾Ö¡Öß 
 (c) Ûú¾Ö×µÖ¡Öß (d) Ûú×¾ÖµÖ¡Öß 
 

81. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ¾ÖÖŒµÖÖÓ¿Ö Ûêú ×»Ö‹ ×¤ü‹ ÝÖ‹ ×¾ÖÛú»¯ÖÖë ´Öë ÃÖê ÃÖÆüß ¿Ö²¤ü ÛúÖ “ÖµÖ®Ö Ûúß×•Ö‹ : 
 ×•ÖÃÖÛêú ¯ÖÖ¸ü ¤êüÜÖÖ •ÖÖ ÃÖÛêú : 
 (a) ¤æü¸ü¤ü¿Öá (b) ÃÖæõ´Ö¤ü¿Öá 
 (c) ÃÖ´Ö¤ü¿Öá (d) ¯ÖÖ¸ü¤ü¿Öá 
 

82. ‘²ÖÆãüŸÖ-ÃÖß ³ÖÖÂÖÖ†Öë ÛúÖê •ÖÖ®Ö®Öê ¾ÖÖ»ÖÖ …’ ¾ÖÖŒµÖÖÓ¿Ö Ûêú ×»Ö‹ ‹Ûú ¿Ö²¤ü ×»Ö×ÜÖ‹ … 
 (a) ²ÖÆãü³ÖÖÂÖÖ×¾Ö¤Ëü (b) ²ÖÆãü³ÖÖÂÖÖ³ÖÖÂÖß 
 (c) ²ÖÆãü³ÖÖÂÖß (d) ¤ãü³ÖÖ×ÂÖµÖÖ 
 

83. ‘×ÛúÃÖß ÃÖÓÃ£ÖÖ µÖÖ ´ÖÆü¢¾Ö¯ÖæÞÖÔ ÛúÖµÖÔ Ûúß ¾ÖÆü •ÖµÖÓŸÖß •ÖÖê •Ö®´Ö Ûêú 75¾Öë ¾ÖÂÖÔ ´Öë ÆüÖê’ ¾ÖÖŒµÖÖÓ¿Ö Ûêú ×»Ö‹ ‹Ûú ¿Ö²¤ü ×»Ö×ÜÖ‹ … 
 (a) Ã¾ÖÞÖÔ•ÖµÖÓŸÖß (b) Æüß¸üÛú•ÖµÖÓŸÖß 
 (c) ¸ü•ÖŸÖ•ÖµÖÓŸÖß (d) ˆ¯ÖµÖãÔŒŸÖ ´Öë ÃÖê ÛúÖê‡Ô ®ÖÆüà 
 

84. ×®Ö´®ÖÖÓ×ÛúŸÖ ¾ÖÖŒµÖ ´Öë ÃÖê ¸êüÜÖÖÓ×ÛúŸÖ ¾ÖÖŒµÖÖÓ¿Ö Ûêú ×»Ö‹ ¿Ö²¤üÖë Ûêú “ÖÖ¸ü ×¾ÖÛú»¯Ö ×¤ü‹ ÝÖ‹ Æïü … †Ö¯ÖÛúÖê ÃÖÆüß ×¾ÖÛú»¯Ö “Öã®Ö®ÖÖ  
Æîü : 

   ‘‹êÃÖê »ÖÖêÝÖ Ûú´Ö Æüß ÆüÖëÝÖê, ×•Ö®ÖÛúÖ ¿Ö¡Öã ˆŸ¯Ö®®Ö ®ÖÆüà Æãü†Ö Æîü …’ 
 (a) ¿Ö¡Öã‘®Ö (b) ¿Ö¡ÖãÆÓüŸÖÖ 
 (c) †•ÖÖŸÖ¿Ö¡Öã (d) ¿Ö¡Öã×•ÖŸÖ 
 
85. ‘¯ÖÏŸµÖãŸ¯Ö®®Ö´Ö×ŸÖ’ ¿Ö²¤ü Ûêú ×¾ÖÛú»¯Ö Ûêú ºþ¯Ö ´Öë “ÖÖ¸ü ¾ÖÖŒµÖÖÓ¿Ö ×¤ü‹ ÝÖ‹ Æïü … ÃÖÆüß ×¾ÖÛú»¯Ö ÛúÖ “ÖµÖ®Ö Ûúß×•Ö‹ … 
 (a) •ÖÖê ×±ú¸ü ÃÖê ˆŸ¯Ö®®Ö Æãü†Ö ÆüÖê  
 (b) ˆ¢Ö¸ü ¤êü®Öê Ûúß õÖ´ÖŸÖÖ 
 (c) ×•ÖÃÖÛúß ²Öã×¨ü ´Öë ®Ö‡Ô-®Ö‡Ô ²ÖÖŸÖë ˆŸ¯Ö®®Ö ÆüÖêŸÖß ÆüÖë  
 (d) •ÖÖê ŸÖŸÛúÖ»Ö ˆ¢Ö¸ü ¤êü ÃÖÛêú  
 
86. ‘ÃÖÖÑ¾Ö»ÖÖ’ ÛúÖ ŸÖŸÃÖ´Ö ÆüÖêÝÖÖ 
 (a) ÃÖÖÑ¾Ö¸üÖ (b) ÃÖ»ÖÖê®ÖÖ 
 (c) ÃÖã¸ü´Ö‡Ô (d) ¿µÖÖ´Ö»Ö 
 

87. ×®Ö´®ÖÖÓ×ÛúŸÖ ´Öë ÃÖê ÛúÖî®Ö ÃÖÖ ¿Ö²¤ü ŸÖŸÃÖ´Ö Æîü ? 
 (a) ×®Ö´ÖÔ´Ö (b) ®ÖîÆü¸ü 
 (c) ®ÖÖîÛú¸ü (d) ®ÖêÆü 
 

88. ×¤ü‹ ÝÖ‹ ×¾ÖÛú»¯ÖÖë ´Öë ÃÖê ŸÖŸÃÖ´Ö ¿Ö²¤ü ÛúÖ “ÖµÖ®Ö Ûúß×•Ö‹ : 
 (a) ®Öî®ÖÖ (b) ®Öê¡Ö 
 (c) ®Öî®Ö (d) ®ÖµÖ®ÖÖ 
 

89. ‘¯ÖµÖÕÛú’ ÛúÖ ŸÖ¤Ëü³Ö¾Ö ÆüÖêÝÖÖ 
 (a) ¯ÖµÖÔ™üÛú (b) ¯Ö×£ÖÛú 
 (c) ¯Ö»ÖÓÝÖ (d) ¯ÖµÖÕŸÖ 
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90. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÛúÖî®Ö-ÃÖÖ ¿Ö²¤ü ‘ŸÖ¤Ëü³Ö¾Ö’ Æîü ? 
 (a) ‘Öß (b) ¬Öé×ŸÖ 
 (c) •ÖßÞÖÔ (d) ¤ü×¬Ö 
 
91. ×¾Ö¿ÖêÂÖÞÖ-×¾Ö¿ÖêÂµÖ µÖãŒŸÖ ¾ÖÖŒµÖ ÛúÖ “ÖµÖ®Ö Ûúß×•Ö‹ … 
 (a) Ûãú”û ÜÖÖ ¸üÆêü Æïü †Öî̧ ü Ûãú”û ÜÖÖ “ÖãÛêú Æïü … (b) ‡®Ö ×ÜÖ»ÖÖ×›ÌüµÖÖë ´Öë Ûãú”û †“”ûÖ ÜÖê»ÖŸÖê Æïü … 
 (c) Ûãú”û »ÖÖêÝÖ ÜÖÖ®ÖÖ ÜÖÖ®Öê ®ÖÆüà †Ö‹ … (d) †Ö¿¾ÖÖÃÖ®Ö ¤êü®ÖÖ Æüß ¯Ö›ÌüŸÖÖ Æîü … 
 
92. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ×ÛúÃÖ ¾ÖÖŒµÖ ´Öë ‘†Öî̧ ü’ ¿Ö²¤ü ×¾Ö¿ÖêÂÖÞÖ Ûêú ºþ¯Ö ´Öë ¯ÖÏµÖãŒŸÖ Æãü†Ö Æîü ? 
 (a) †Öî¸üÖë Ûúß ²ÖÖŸÖ ³Öß ´ÖÖ®Ö®Öß “ÖÖ×Æü‹ … (b) ´ÖÆêü¿Ö †ÖµÖÖ †Öî¸ü ÃÖÖ£Öß ®ÖÆüà †Ö‹ … 
 (c) †Öî¸ü ‘ÖÖê›Ìêü ÛúÆüÖÑ ÝÖ‹ ? (d) ¸üÖ´Ö †Öî¸ü ¿µÖÖ´Ö ´Öë †“”ûß ×´Ö¡ÖŸÖÖ Æîü … 
 
93. ‘ÃÖã̧ êü¿Ö Ûêú ÛúÖ»Öê ‘ÖÖê›Ìêü ®Öê •ÖÖê ¤üÖî›Ìü®ÖÖ ¯ÖÏÖ Ó̧ü³Ö ×ÛúµÖÖ, ŸÖÖê ÃÖ²ÖÃÖê †ÖÝÖê ×®ÖÛú»Ö ÝÖµÖÖ …’ ¾ÖÖŒµÖ ´Öë ÛúÖî®Ö ÃÖÖ ¿Ö²¤ü ‘×¾Ö¿ÖêÂÖÞÖ’ Æîü ? 
 (a) ÛúÖ»Öê (b) ‘ÖÖê›Ìêü 
 (c) ¤üÖî›Ìü®ÖÖ (d) †ÖÝÖê 
 
94. ‘¯ÖÏÖ“Öß®Ö µÖãÝÖ ´Öë ÛúÖê‡Ô ”û»Ö-Ûú¯Ö™ü ®Ö £ÖÖ …’ ¾ÖÖŒµÖ ´Öë ÛúÖî®Ö ÃÖÖ ¿Ö²¤ü ×¾Ö¿ÖêÂµÖ Æîü ? 
 (a) Ûú¯Ö™ü (b) ¯ÖÏÖ“Öß®Ö 
 (c) ”û»Ö (d) µÖãÝÖ 
 
95. ‘¸üÖ´Ö»ÖÖ»Ö †¯Ö®Öê ®Ö‹ ´ÖÛúÖ®Ö ´Öë ¯Öæ•ÖÖ Ûú¸ü¾ÖÖ®Öê Ûêú ¯Ö¿“ÖÖŸÖË ¯ÖÏ×¾ÖÂ™ü Æãü†Ö …’ ¾ÖÖŒµÖ ´Öë ÛúÖî®Ö ÃÖÖ ¿Ö²¤ü ×¾Ö¿ÖêÂµÖ Æîü ? 
 (a) ¸üÖ´Ö»ÖÖ»Ö (b) ´ÖÛúÖ®Ö 
 (c) ®Ö‹ (d) ¯ÖÏ×¾ÖÂ™ü 
 
96. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ‘µÖã¨ü’ ¿Ö²¤ü ÛúÖ ¯ÖµÖÖÔµÖ¾ÖÖ“Öß ÛúÖî®Ö ÃÖÖ Æîü ? 
 (a) ÃÖ´Ö¸ü (b) ¸üÞÖõÖê¡Ö 
 (c) ¿ÖÖîµÖÔ (d) ¿Ö×ŒŸÖ 
 
97. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ÛúÖî®Ö ÃÖÖ ¿Ö²¤ü ‘ÆüÖ£Öß’ ÛúÖ ¯ÖµÖÖÔµÖ¾ÖÖ“Öß ¿Ö²¤ü ®ÖÆüà Æîü ? 
 (a) ´ÖŸÖÓÝÖ (b) ´ÖéÝÖµÖÖ 
 (c) ÝÖ•Ö (d) ÛãÓú•Ö¸ü 
 
98. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ÛúÖî®Ö ÃÖÖ ¿Ö²¤ü ‘²ÖÎÉÖ’ ÛúÖ ¯ÖµÖÖÔµÖ¾ÖÖ“Öß Æîü ? 
 (a) ´ÖÆêü¿¾Ö¸ü (b) “ÖÓ¦ü¿ÖêÜÖ¸ü 
 (c) ×¤ü®ÖÛú¸ü (d) ×¯ÖŸÖÖ´ÖÆü 
 
99. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ÛúÖî®Ö ÃÖÖ ¿Ö²¤ü ‘“ÖÓ¦ü’ ÛúÖ ¯ÖµÖÖÔµÖ¾ÖÖ“Öß ®ÖÆüà Æîü ? 
 (a) ×Æü´ÖÖÓ¿Öã (b) ÃÖã¬ÖÖÓ¿Öã 
 (c) ¸ü•Ö®Öß¿Ö (d) ×¤ü®Öê¿Ö 
 
100. ×®Ö´®Ö×»Ö×ÜÖŸÖ ´Öë ÃÖê ÛúÖî®Ö ÃÖÖ ¿Ö²¤ü ‘‡Ó¦ü’ ÛúÖ ¯ÖµÖÖÔµÖ¾ÖÖ“Öß ®ÖÆüà Æîü ? 
 (a) ÃÖã¸ü¯Ö×ŸÖ (b) ¯Öã¸Óü¤ü¸ü 
 (c) ¾Ö¹ýÞÖ (d) Ã¾ÖÝÖÖÔ¬Öß¿Ö 
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Space For Rough Work / ¸ü±ú ÛúÖµÖÔ Ûêú ×»Ö‹ •ÖÝÖÆ 
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Space For Rough Work / ¸ü±ú ÛúÖµÖÔ Ûêú ×»Ö‹ •ÖÝÖÆ 



REH 23 Series-A 

Space For Rough Work / ¸ü±ú ÛúÖµÖÔ Ûêú ×»Ö‹ •ÖÝÖÆ 

 


